EtravaAnmTika BEuara B 'kareuBuvon

Oépo 1°
A. Av g, ﬁ pn uNdeVIKA S1ovOcHOT KO IGYVEL |&+[§| +|&—[§| =1, 10t€ va deiete OtU:
L o-s 1 O R N |
i. 0L-BSZ Ko il. Av a LB toteoyder a” +p :Z .

B. No. Bpefovv ot Tipég Tov A dote 1 e&icwon (A2 +A—2)x + ()2 —4)y+ AA+2)=0
i. Na mopiotdvet evbeia ii. Noa eivot mapdAinin o x'x
iii. Na eivat mopdAinin otovy’y iv. Na diépyetat amd v apyn Tov aEovov.

Oépa 2°

A Av B#0 kot 6= d, +d, pe @ /P xon 6, LB omodei&te 611

|2,
!
i

U
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U

B. Aivovtat ot gvBeieg pe elomoelg :
(81):(xx+[3y=1 kot (g5):2Px+(0-B)y=-2 pue a,pe R kan p#0, a %P
i. Bpeite oyéon petald tov o, f dote ot evbeieg va sivor TapaAAniec.
ii. Yrdapyovv tipéc tov a, f dcte ot evbeieg va tavtilovral;

iii. Ztnv mepintmon mov ot evbeieg tépvovtat va amodei&ete 0Tt To onpeio TOUNG TOVG
Kiveital o otofepn gvbeia.

ol

KOl 0, =0—

=

=

Oépoa 3°
A. To diavoopata o, B, ¥ tov emmédov, enainBevovy v oxfon (a- )Z)B =y+Xx (1).
i. Na anodeitete ot (B-a—1)@-x)=7-a
ii. Eav ﬁ-& #1,V0 EKPPUCETE TO X MG GVVAPTNGN TOV d, B, v -

2 2

B. No Bpeite éva onpeio M g édetyng c: )2(—5 + % =1, této10 ®oTE VoL IoYLvEL E'ME =90°.
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Ofpa 4°

A. Ze 1piyovo ABT ot kopueéc eivar A(0,2), B(2,2) kat ['(3++/3,3++/3) . Na vroroyt-
G6TOVV 01 YOVIES TOV TPLYDVOUL.
B. Metafintd onpeia A kot B odicBaivouv mdve otoug d&oveg X X kot y 'y avtictotya £T01

1 1

MoTE m+m =X, puedotabepd ko e R *. No Seifete otim evbeion AB Siépyetan

and otabepod onpeio.

Oéna 5°
A. Av og 1piyovo ABT kat 1oy0et (2+K)AB+ Al +(k—A)BI =0, vroloyicte Tovg
TPOAYUATIKOVS K, A.
B. Bpsite v vepPoln pe eotieg otov y'y ,0tav diépyetot amd To onpeio M(4,x/§) Kal

1 1
€xel aoOUTTOTEG TIG gvbeleg y = ZX KoLy = _ZX .

Oépa 6°

A Av Jp|=1, |d|= V2 kan yovia (5,§) =45°, va Bpeite ™ yovia (5—q,q) -

B. Aivetonn evbeia & : 4k*x —4ky +30 = 0 . Now amodeyBsi 61 yro kdfe k € R EPATTETOL OTNV
napafoin C, :y2 =30x , katdémv va Ppebodv o1 kowég epantopéveg g C; Kot Tov
KoKhov C, 1 (x + 17 +y% =1.

Oépa 7°
Evog tetpaydvov ABIA o mhevpd Bpicketor otnv evbeia €:x —2y+12 =0, 10 kévtpo tov K

etvarto onpeto (1,—1) xon o kopoen Tov eivoun A (4,8) . Na Bpeboiv ot ddleg kopvpég Tov.

Oépa 8°
AAV (6l =2, f| =3, [{]=2 xu (&,E):(E,?):%, vo Bpedei To pétpo tov 20+ 3p+7 .

B. No Bpebein e&iomon g vepfoing mov epdmtetor oty evbeio c: X —y+1=0 kot €yet
2 2

T1G 101eG €0Tieg e TV EAheyn ;—5 + i’_6 =1
Oépa 9°

A. Av |&|=|B|=|7|=2 kot G+P+7 =0, va Bpedei to pétpo Tov 26+3F+7 .

B. Na anodeiybel 6t1 0 A0Y0g TV anootdoemv Tuxaiov onueiov M tng éAletyng

2
x? y2 , , . o Lo Y
C:——-="-=1 and6 v eotio E ka1 v gvbeio d:x =— givaricog pe — .
o
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Oépa 10°
A Eoto ldl =2, |B| =3 xot ((";,\[3) =60°.TIpocdiopicte o X € R OTIC TOPOKAT® TEPUTTHOCELS,
i. Av (26+38)(G-xB)=2 ot ii. Av (26+3B) L (G —xPB)
B. Atvetoun e&icmon K(X + 2y)+ K(x + Zy)— 3x-5y+1=0, x,Ae R.

a. Na deiyBei, 611 Tapiotavet svbeia yio kdbe K, A€ R,
B. Na deybel 6Tt OAeg o1 evBeieg ™G mapamdve pLopeng dépyovtat and otabepd onpeio.

Oépo 11°
A. T ta Stavoopota @, B, § 100 emmédov oxvoov a+p+7 =0 xau 3ldl = 4/p| = 12[7], va
amoderydei ot i. al|p ko ii. B||7.
B. Otxopvogéc A, I tetpaymdvov OABI Bpickovtat avtictoryo 6Tovg A&ovag X X Kot y'y
cLoTHHOTOG cvvTeTaypEVOY XOY Kot 1 dtarydviog Al mepvd amd to onpeio P(1,2). Ymoho-
YIOTE TIG GLVTETAYUEVES TOV KOPLPAV TOV TETPOYDVOV.

Oépa 12°
A Eoto X,X,,Y,,¥, € R pe 12x, =5y, +1=0 wor 12x, =5y, —25 =0, vo omodetydei otu:
(x, _X2)2 +(y _Y2)2 24
B. Atvetoun e&icwon x*—y> —4Ay-22x-30> =0 , AeR
0. Agi&te 6t mapomdvo eEicwon Taplotdvel 600 vbsieg (sl) Kot (82) KkaOeteg petald
ToVG Yo kGBe Ae R .
B. Av B ko I" onpeio tov gubeidv €, kar €, avtictoryo pe teTpunuévn A + 1 ,6¢iEte 61110

tpiymvo ABI givar opfoydvio 610 A kat £yt otobepd epPadov, yio ke Ae R .

v. T kdbe Ae R deilre 61110 A Kiveitan oe otabepr) evbeio.

Oépa 13°
2 2
L
A+4 A4S
o. ['a motég Tipég tov A€ R nmopandve eéicmon mtoapiotdvel viepPorn;
B. I t1g mopamdvo Tipég tav A vo Bpebovv ot eotieg e,

Aivetain e&icoon C:

@épa 14°

A. Av yia 0 Stavbopata o, B, § wyvet [l [l =1, vo amodeitete 6t 62+ +7° > 3.
B. Na Bpeite tov yeopetpikd t6mo tov onpeiov M tov emmédov Tov onoiov o Adyog Tov

anoctdoev omd TG evbeieg €, : X —Ay =0 Kot &, : x+2y =0 givaricog pe 2.
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Ofpa 15°
A.2Z10 cvotnpa avapopdg Oxy Bewpovpue ta onpeia A(3,2) , B(I,O) Kot F(0,4). H AT t¢-
pver tov Ox 610 A ko AB tov Oy’ ot0 E.
a. No Bpeite v tetunpévn tov A Kot tnv TeTorypévn tov E.

B. Av I to péco tov OA, M 10 péco tov BTN kot K 1o pécso tov EA, va dei&ete 6ti T0 onpeio
I, M, K givat cuvev0Oetokd.

B. Mo petofint evbeio y = Ax +B tépver my mapafory C:y? =4x oto onueio A, B.

2— 2
27\[3 ,—). Kotomy va
A A

Na detybei 6t1 01 cvuvetayuéveg tov pécov M g AB givat (
Bpebei 0 yeopetptkdg 16mog T0v M 0TIG TOPAKATO TEPITTMOCELS :

i. 6tav elvar A=1 kot fe R Kal ii. 6tav B=0 ot Ae R".
Oépa 16°

A.’Ecto 1o onpsio. A(3,—4), B(—%,—Z} r[o,_g} A[_E’_i)

4 5
i. No deigete 0Tt AB//ITA
ii. Noa Ppebovv ot cuvtetaypéveg tov onpeiov E, dote to OBAE va etvon mopodinidypayipto.

13 12
iii. Na d¢i&ete 611 10 onpeio Z(?,—?) Bpioketor mave otnv gvbeio IA.
B. Bpsite 11 e€iodoeig tov mievpdv tprydvov ABT, étav A (4,1) kot éva Dyog Tov Kat pio

1
d1Gpec6G TOV £X0VV EEICMCE y=—x—] KO Y = EX + 5 avticTouyo.

Ofpo 17°

e - -

A.Av v, =21+3j,v,=2i-5],Vv3=-51—] voBpebolv:

i. Ot ovvetaypéveg, Ta LETPA Kot 01 GUVTEAEGTEG H1E0BVVOTNG TOV SLOVUGUAT®V:
- - - - - - - - -
w;=2v;+3v, , W, =2v,=3v; , w;=2Vv;+3v,.

- - -
W —W,+W;3

ii. To pétpo

B. OpBoydvio tpiyavo OAB (A =90°) sivoneyyeypoppévo otvropaBors C: y> = 2px, p > 0. Av
N kopven A éyel cvvietayuéveg (2,p) vo Ppedein e&icwon g nthevpdg AB.

Oépa 18°
A.’Ecto map/po ABIA. Xtig anévavtt mhevpég tov AA kot BTN maipvoupie ta onpeio E kot Z

- 2 - — 1 - - -
avtiotolyo tétola dhote : AE = ?AA ka1 BZ = EBF Av AA = (3,0) kot AB = (1,4), va

— - -
BpeBodv ot cuvtetaypuéveg tov AP, 6tav EP =2PZ.
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B. Aivovtot ot gvbeiec:
(s,): x+y-3=0, (82):3x—y—1 =0 xot (83)2 (2u—1)x+(2—u)y+u =0
a. No Bpebei to pe R, dote ot tpeig evbeieg va diépyovtar amd to 1510 onpueio.

B. Amd dheg TG gvBeieg Tov emméESOV, TOV SLEPYOVTOL OO TO TAPATAV® G LEio, Vo fpe-
Bovv gkeilveg mov oynpatifovv pe Tovg GEoVeG IGOOKEAES TPiymVO.

Oépa 19°
- -

A. To dudvoopa o £xet o 1010 uNKog He To dtdvuopa B = (8, - 6) Kot TNy dtevbvven Tov
Y= (2’ 2\/5) . Na vtoroyisBovv ot cuvtetaypéveg Tov.

B. No amodeitete 6tin e&iowon x* +y? +2xy —3x —3y + 2 = 0 Topiotével 30 mopdrinheg
gvbeieg kat otn cvvéyeta va Bpeite 1o epPadov Tov tpaneliov mov oynuatifovy ot evbeieg
OVTEG LE TOVG AEOVEG.

Oépa 20°

2 7
A.’Ecto onpeio A kot B ng evbeiog x—;y :E pe x, =1 kat xg =2 . Noa Bpebei on-

- - -
peto M této10 dote 2MA+3MB=4AB.
B. OpbBoydvio OABT £yet otafepn mepipeTpo 2k Kot Tig Kopueég tov A, I' 6Toug BeT1c00G

nuagoveg Ox, Oy avtictorya. Aei&te 6TL 1| KEBeTOC 0d T0 B 01 Sraydvio AT mepvd
and otabepod onpeio.
Oépa 21°
A. No anodei&ete 61110 onpeio M(X,y) pe x =3+ovv20 kot y =1+cvv20, 0 R Ppioke-
Tyl kabe Be R mave ot gubetd.

B. Na Bpebei 0 yeopetpikdg 10mog 1ov onpeiov M(X,,y,) tov oroiov n andctacn and

TOV Y'Yy 1600TaL [LE TO PRKOC TG Qamtopevng MA otov kokho C:(x —1)* + y>=1.

@épa 22°

A. Aldovtat ta onpeio A(2,3) Kot B(l, - 4). Bpeite tov yeopetpikd 1610 TOV onpeiov yio

- -
0. omoio 1oyvet MA*—~MB? =5 .
B. a. H mpoBoin g apyng tov a&dvav oty gubeia (g), eivar to onpeio (2,3) . Na Bpeite
mv e&icmon g gvbeiag &.
1 1
B. Atvetaun gvbeia (g) Y = Py X+ 7 Koitoon peio A (3,1). No Bpeite 11 cuvietaypéves tov

GUUUETPIKOV TOV A oG Tpog TNV evbeia (g).
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Ofpa 23°

A.’Eva tpiyovo ABT éyet kopven A(1,2) kot ot e§lo®oelg Tmv 600 d1apécmv Tov gival
11 . , ,
y=1 ko y= 3 X+ 3 Noa Bpeite T1g £loDGELG TOV TAEVPDY TOV.

B. Av 0 k0kAog ¢:(x +8) +(y—6) = p? epdnteton 5tov kOKAO ¢, mov £xel kévipo O(0,0)

Ko axtiva p, vo Bpeite
a. Tnv aktiva p.

B. Ta onpeia g evbeiog y = 2X -5 amo o omoio 01 EPUNTOUEVES TPOG TOV KOKAO ¢ Elvar
KaeTES.
(Am:a.p=>5,B. (-1,-7).(55))

Oépo 24°
A. Ot evbeiec v otig onoieg Bpiokovtatl ot mAevpéc evdg 16OTAELpOL Tprydvov ABT €y-

ovV cLVTELECTEG d1e00vuvoNng Ay, A,, A, . No amodeifete 0Tt A, +A,A; + A A, =3

2 2

B. Ocwpovpe v EAdeyn c: %+y7 =1 kot éoto M éva tuyaio onpeio Tg. No deiytel

011 0 YewUeTPKOG TOTOG 0pBoKEVTIPp®V TV Tprydvev A MA, (A, A, sivar onpeia
TOUNG TNG EALELYNG He ToV AEova X X) gfvan emiong EAAELy.

Oépo 25°

A. Av B(2,6) Kot 0t EloMGELS TOV DYOLS KoL TNG SLYOTOLOD TG YOVIONG TOV PEPVOVLLE OO

v 1010 KopveN lval avtiocToyo y = %x +§ kot y ==7x—5 . Na Bpeite 11 e€lodoelg
TOV TAELPADV TOL TPLYDVOUL.

B. Na Bpefei n e&icwon g napaforis: y? =2px (p>0) mov epdntetar oy gvbsia
€:3x-2y+3=0.

Oépa 26°
A.Eoto M(a,B) pe o, B #0. Na Bpeite v eicmon g gubeiag mov Siépyetar and 1o M

KoL Tépvel Toug dEoveg og onpeia ta omoia opilovv evBVYpapo TU O TOV £)XEL HEGO TO
M.

B. Atvovtat to onpeto K(v/7,0) kar A(—/7,0). No Bpebodv ta onueio M(x,y) mov
12v2

améYovy amd TNV apyn TOV aEOvev andcTaon KOl Ylo. To omoia 1oyVEL

(MK)+(MA) =8 . Katomw va Bpebei 1o £ld0g Tov TeTpamiedpov mov ovtd opilovv.





